
 

 

ATA Nº 08/2022 – Terceira Sessão Ordinária do mês de março do terceiro período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada aos 
14 dias do mês de março de 2022, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na 
sede da Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 
19hs 39min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a 
proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Presidente desta Casa de 
Leis, Vereador Rodrigo Maciel declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
convidando o Vice-Prefeito de Gurupi, Senhor Gleydson Nato para compor a mesa, 
bem como o Senador Irajá Silvestre Junior, que após a composição foi dada a palavra 
ao Vice-Prefeito, ao Vereador Zezinho da Lafiche e em seguida ao Senador Irajá, logo 
após foi convidada a desbravadora Bruna da Igreja Adventista para fazer a leitura do 
texto bíblico e saudação aos visitantes. Dando seguimento aos trabalhos foi solicitado 
ao Coordenador Legislativo, Senhor Gleyghston Pinheiro para proceder à leitura das 
correspondências recebidas e da ata da sessão anterior, que depois de lida, discutida 
e votada, foi aprovada por unanimidade. Ato continuo, o Senhor Presidente solicitou 
ao vereador Zezinho da Lafiche que se postasse em frente a mesa para entregar o 
Titulo Honorífico de Cidadão Gurupiense ao Senador da República Irajá Silvestre 
Junior, que após as devidas homenagens agradeceu aos vereadores pelo título. Dando 
continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente encaminhou a presente sessão para o 
expediente, onde solicitou ao 1º Suplente da Mesa, Vereador Colemar da Saborelle 
para proceder à leitura das matérias: SUBSTITITIVO AO PROJETO DE LEI N° 11/2022. 
AUTOR: Vereador Rodrigo Maciel - PSL. ASSUNTO: Dispõe sobre o fornecimento de 
certidão de não atendimento ou documento equivalente aos usuários da Rede Pública 
de Saúde do Município de Gurupi-TO. PROJETO DE LEI N° 18/2022.  AUTOR: Vereador 
Zezinho da Lafiche - AVANTE. ASSUNTO: Institui o projeto “Campeão da Leitura” nas 
escolas da rede municipal de ensino no município de Gurupi e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI N° 24/2022. AUTOR: Mesa Diretora. ASSUNTO: Dispõe sobre a 
concessão de auxilio-alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal de 
Gurupi, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 25/2022. AUTOR: Mesa Diretora. 
ASSUNTO: Concede revisão geral anual, a título de recomposição remuneratória aos 
servidores municipais vinculados ao Poder Legislativo, extensiva aos pensionistas e 
inativos, bem como aos vereadores, dando outras providências. Os projetos lidos 
foram encaminhados às comissões competentes para darem seus devidos pareceres.  
REQUERIMENTO N° 108/2022. REQUERENTE: Vereador Colemar da Saborelle - 
PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Juventude e Esportes. ASSUNTO: 
Solicita a construção de uma praça com academia ao ar livre na Rua VP 05 no 
residencial Nova Fronteira. REQUERIMENTO N° 126/2022. REQUERENTE: Vereador 
Rodrigo Ferreira - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Juventude e 
Esportes. ASSUNTO: Requer a criação de projetos solidários que estimulem a prática 
de corridas, caminhadas e ciclismo na cidade de Gurupi. REQUERIMENTO N° 
168/2022. REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - PROS. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Juventude e Esportes. ASSUNTO: Requer que seja feito um estudo para 
manutenção dos aparelhos de ginástica disponíveis nas praças do município. 
REQUERIMENTO N° 312/2022. REQUERENTE: Vereadora Marilis Fernandes - PP. 
DESTINATÁRIO: Senador Irajá Abreu. ASSUNTO: Requer a emenda parlamentar 
viabilizando recursos financeiros para a construção da cobertura do pátio da Escola 
Municipal Orlindo Pereira da Mota de Gurupi. REQUERIMENTO N° 364/2022. 
REQUERENTE: Vereador André Caixeta - PSB. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer, em caráter de urgência, a revisão e 
atualização do Regimento Interno da Câmara Municipal e da Lei Orgânica Municipal 



 

 

de Gurupi. REQUERIMENTO N° 384/2022. REQUERENTE: Vereador Valdônio 
Rodrigues - PSB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 
Solicita a conclusão da pavimentação asfáltica das vias públicas do Setor Residencial 
Daniela. REQUERIMENTO N° 424/2022. REQUERENTE: Vereador Matheus Monteiro - 
CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 
Solicita recuperação asfáltica em todo Setor Jardim São Lucas. REQUERIMENTO N° 
494/2022. REQUERENTE: Vereadora Débora Ribeiro - PTB. DESTINATÁRIO: Secretário 
Estadual de Educação. ASSUNTO: Reforma e pintura da Escola Estadual Setor 
Aeroporto que é extensão da Escola Cívico Militar Hercília em Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 495/2022. REQUERENTE: Vereador Paulo César PC - PTB. 
DESTINATÁRIO: Secretário Estadual de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a 
recuperação das estradas vicinais municipais GUR-03, GUR-08, GUR-16, GUR-21 e 
GUR-32. REQUERIMENTO N° 544/2022. REQUERENTE: Vereadora Leda Perini - 
PATRIOTA. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer ajuda 
de custo com combustível para os Agentes Comunitários de Saúde (ACS) que 
trabalham em área extensa e zonas rurais. REQUERIMENTO N° 556/2022. 
REQUERENTE: Vereador Ronaldo Lira - PSC. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal do 
Idoso. ASSUNTO: Requer a promoção do forró do idoso, periodicamente, no âmbito 
do município de Gurupi, para incentivo ao lazer e ao bem-estar. REQUERIMENTO N° 
558/2022. REQUERENTE: Vereador Ivanilson Marinho - SD. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Planejamento e Finanças. ASSUNTO: Requer a isenção do pagamento de 
IPTU aos templos religiosos (inclusive os alugados) de qualquer culto em nosso 
município. REQUERIMENTO N° 564/2022. REQUERENTE: Vereador César da Farmácia 
- DEM. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Educação. ASSUNTO: Requer o 
fornecimento de kits de primeiros socorros nas escolas das redes públicas municipais 
de Gurupi. Os requerimentos foram colocados em discussão e votação, sendo 
aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 183/2022. INDICANTE: Vereador 
Matheus Monteiro - CIDADANIA. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Solicita a recuperação asfáltica em todo Setor Jardim São Lucas. INDICAÇÃO Nº 
243/2022. INDICANTE: Vereador Paulo César PC - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal 
de Gurupi-TO. ASSUNTO: Indica a recuperação das estradas vicinais municipais de 
Gurupi. INDICAÇÃO Nº 281/2022. INDICANTE: Vereador Rodrigo Maciel - PSL. 
INDICADO: Senador Irajá Abreu. ASSUNTO: Indicação a destinação de recursos e 
emenda parlamentar, que auxiliem na realização do III CAMPORI de DESBRAVADORES 
DA IGREJA ADVENTISTA DO SETIMO DIA – Campori “Vivendo em missão”, que será 
realizado entre os dias 07 a 11 de setembro, no Centro Agro Tecnológico de Palmas 
(AGROTINS), na forma a seguir justificada. As indicações lidas foram encaminhadas 
aos seus indicados. Não havendo mais matérias no expediente, o Senhor Presidente 
passou os trabalhos para o grande expediente, onde fizeram uso da palavra por 
ordem de inscrição os senhores vereadores: Leda Perini, Valdônio Rodrigues, Colemar 
da Saborelle, César da Farmácia, Paulo César – PC, Matheus Monteiro, Rodrigo Maciel, 
Zezinho da Lafiche e André Caixeta. Não havendo mais vereadores inscritos no Grande 
Expediente e nem matérias na Ordem do Dia e nem vereadores inscritos nas 
considerações finais, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão 
ordinária às 12hs06min, agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Rodrigo Maciel (PSL) como Presidente da Mesa; 
Colemar da Saborelle (PODEMOS) como Secretário da Mesa; André Caixeta (PSB); 
Cesar da Farmácia (DEM); Débora Ribeiro (PTB); Leda Perini (PATRIOTA); Marilis 
Fernandes (PP); Matheus Monteiro (CIDADANIA); Paulo César - PC (PTB); Rodrigo 
Ferreira (PODEMOS); Ronaldo Lira (PSC); Valdônio Rodrigues (PSB) e Zezinho da 



 

 

Lafiche (AVANTE). Com ausência justificada dos Vereadores: Ivanilson Marinho 
(Solidariedade) e Jair do Povo (PROS). Teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 08/2022, o qual passa a fazer parte integrante 
desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, aos quatorzes dias do mês de março de dois mil e vinte e dois.  
 
 
 
Ver. RODRIGO MACIEL                                                     Ver. COLEMAR DA SABORELLE  
           Presidente                                                                         1º Suplente da Mesa 
 
 
 


